

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

Москва

16 МАЯ 1947

«Юность отцов»

и «Губернатор

провинции»

5
—
ДВА СПЕКТАКЛЯ ТЕАТРА
ИМ. ЛЕНИНСКОГО КОМСОМОЛА

Москвичи хорошо помнят спектакль «Юность отцов» Б. Горбатова, поставленный театром им. Ленинского комсомола к 25-летию ВЛКСМ. Сейчас театр работает над возобновлением этой пьесы в новой постановке народного артиста РСФСР И. Берсенева (режиссер Н. Паркалаб, декорации художника В. Шестакова).

В театре начались репетиции пьесы бр. Тур и Л. Шейнина «Губернатор провинции» — о советских людях в Германии. Пьеса рассказывает о том, как в последние дни войны на Эльбе встретились полковник Советской Армии Кузьмин и американский полковник Гилл. Они получают одинаковые назначения в почти одинаковых условиях. Кузьмин назначен комендантом оккупированного советскими войсками города и округа в Германии. Комендантом соседнего округа американской зоны оккупации назначен Гилл. Но глубоко различны их психология, деятельность, как различны и цели, поставленные перед ними. Такова сюжетная канва пьесы.

Спектакль ставит народный артист РСФСР И. Берснев, режиссер С. Штейн, художник В. Колдуновский. Роли исполняют: народные артисты РСФСР С. Гиацинтова, И. Берснев, заслуженные артисты республики В. Соловьев, В. Брагин, артисты: И. Мурзаева, В. Всеволодов, О. Фрелих, А. Вовси, А. Пелевин, В. Марута.